

Prodej bytu 3+kk v Čelákovicích

Stankovského, 25088, Čelákovice

2 100 000 Kč

za nemovitost

Dispozice bytu:	2+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	2	Celková podlahová plocha:	53 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	dobrý
Vlastnictví:	družstevní	Doprava:	vlak; dálnice; silnice; MHD
Elektrina:	Elektro - 230 V; Elektro - 380 V	Voda:	Místní zdroj vody
Telekomunikace:	Internet	Topení:	Ústřední - elektrické; Jiné
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nevhodná

POPIS NEMOVITOSTI: Představujeme Vám na prodej útulný družstevní byt o dispozici 3+kk s podlahovou plochou 53,5m², který se nachází v klidné a příjemné lokalitě na ulici Stankovského v Čelákovicích.

Byt nabízí prakticky řešený prostor, který splní potřeby moderní domácnosti. Laminátové plovoucí podlahy zajišťují snadnou údržbu a příjemný vzhled interiéru. Elegantní keramické obklady dodávají koupelně styl a praktičnost. Plně vybavená moderní kuchyňská linka včetně kvalitních spotřebičů nabízí dostatek úložného prostoru i pracovní plochy.

Pohodlné parkování zdarma na neplaceném parkovišti přímo u domu. Ideální pro rodiny s dětmi, vše je v blízkosti, školy a školky. Lékaři a lékárny dostupné v okolí. Supermarkety Tesco, Billa a Penny v dojezdové vzdálenosti uspokojí každodenní potřeby.

V blízkosti se nachází parky, sportovní areály a další místa k relaxaci.

Lokalita vyniká skvělým dopravním spojením do Prahy i okolí:

Vlaková stanice Čelákovice, nachází se pouhých 1,4 km od bytu, což představuje příjemnou procházku (cca 20 minut). Přímé spojení vlakem na Hlavní nádraží - cesta trvá pouhých 30 minut, což zajišťuje pohodlné každodenní dojíždění do práce či za zábavou. Autobusová alternativní spojení do blízkých lokalit.

Nesplacená anuita cca: 3 240 000 Kč

Splátka měsíční anuity je celkem: 20.971,- Kč (17.465,- Kč + 3.506,- Kč) Nyní splatnost úvěr do 2049 - Současná fixace do 08/2029 následně možnost převést do OV.

Pro více informací a sjednání prohlídky nás neváhejte kontaktovat. Rádi zodpovíme všechny Vaše dotazy a pomůžeme Vám s rozhodnutím.



Vyřizuje

Jurij Levosjuk

Tel.: 774 110 007

GSM: 774 110 007

E-mail: info@bidli.cz